

Aldebrő- Kápolna- Tófalu Önkormányzat Képviselő-testületei



7.



5.



5.

**számú
j e g y z ő k ö n y v**

2024. április 17-én 17:00 órakor Aldebrőn, a Gondozási Központban megtartott Aldebrő-Kápolna-Tófalu Önkormányzat Képviselő-testületek együttes üléséről készült

Határozat száma:	Tárgya
45/2024. (IV.17.)	Aldebrő közbiztonsági helyzetéről adott beszámoló elfogadásáról
46/2024. (IV.17.)	A Kápolnai Tündérvilla Óvoda 2023. évi működéséről adott beszámoló elfogadásáról
47/2024. (IV.17.)	A Gyermejjóléti Szolgálat 2023. évi működéséről adott beszámoló elfogadásáról
48/2024. (IV.17.)	A Tarnamenti Szociális Központ 2023. évi működéséről adott beszámoló elfogadásáról
49/2024. (IV.17.)	A Kápolnai Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi működéséről adott beszámoló elfogadásáról
31/2024. (IV.17.) KT.	Kápolna közbiztonsági helyzetéről adott beszámoló elfogadásáról
32/2024. (IV.17.) KT.	Kápolna tűzvédelmi helyzetéről adott beszámoló elfogadásáról
33/2024. (IV.17.) KT.	A Kápolnai Tündérvilla Óvoda 2023. évi működéséről adott beszámoló elfogadásáról
34/2024. (IV.17.) KT.	A gyermekjóléti szolgálat 2023. évi működéséről adott beszámoló elfogadásáról
35/2024. (IV.17.) KT.	A Tarnamenti Szociális Központ 2023. évi működéséről adott beszámoló elfogadásáról
36/2024. (IV.17.) KT.	A Kápolnai Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi működéséről adott beszámoló elfogadásáról
14/2024. (IV.17.)	Tófalú közbiztonsági helyzetéről adott beszámoló elfogadásáról
15/2024. (IV.17.)	Tófalú tűzvédelmi helyzetéről adott beszámoló elfogadásáról
16/2024. (IV.17.)	A Kápolnai Tündérvilla Óvoda 2023. évi működéséről adott beszámoló elfogadásáról
17/2024. (IV.17.)	A gyermekjóléti szolgálat 2023. évi működéséről adott beszámoló elfogadásáról
18/2024. (IV.17.)	A Tarnamenti Szociális Központ 2023. évi működéséről adott beszámoló elfogadásáról
19/2024. (IV.17.)	A Kápolnai Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi működéséről adott beszámoló elfogadásáról

JEGYZŐKÖNYV

**Készült Aldebrő-Kápolna-Tófalu Önkormányzat Képviselő-testületek
2024. április 17-én 17.00 órai kezdettel Aldebrőn a Gondozási Központban megtartott
együttes üléséről**

Jelen vannak:

Aldebrő:

Wingendorf János	Polgármester
Birgenstok István	Alpolgármester
Macz Péter	Képviselő
Tarnóczy Erika	Képviselő

Kápolna:

Dr. Berecz Kálmán	Polgármester
Szalóki Péter	Alpolgármester
Bertóti Tamás	Képviselő
Herceg Lajos	Képviselő
Majorné Kiss Krisztina	Képviselő
Szuromi Enikő	Képviselő
Trencsényi Sándor Józsefné	Képviselő

Tófalu:

Kéri Gergely	Alpolgármester
Váczy Lajos	Képviselő
Csathó Zoltán	Képviselő
Kerek József	Képviselő

Meghívottak:

Gulyás Imre	Jegyző
Dr. Andraskó Dénes	Aljegyző
Suszter Zsolt r. alezredes	Füzesabonyi Rendőrkapitányság
Takács Lászlóné	Család és Gyermejjóléti Szolgálat
Kecskésné Kerékgyártó Andrea	Kápolnai Tündéerkert Óvoda vezető
Baráthné Német Éva	Kápolnai Tündéerkert Óvoda Aldebrői Tagintézmény vezető
Bene Csabáné	TSZK, Aldebrő Gondozási Központ vezető
Bózsár János	Polgárórség parancsnok Aldebrő
Kiss Zoltán	Polgárórség parancsnok Kápolna
Kocsis Jánosné	Polgárórség parancsnok Tófalu
Szökéné Lanczki Gabriella	Család és Gyermejjóléti Szolgálat vezetője

Wingendorf János: Köszöntök Mindenkit, külön köszöntöm Tófalú, illetve Kápolna polgármesterét, alpolgármesterét és a képviselő-testületi tagokat. Nagy megtiszteltetés, hogy eljött a füzesabonyi rendőrkapitány Suszter Zsolt rendőr alezredes úr. Az ülésről hangfelvétel készül, kérdezném, hogy van-e valakinek ezzel kifogása.

A hangfelvétel készítés ellen kifogás nem érkezett.

Megállapítom, hogy mind a három önkormányzat képviselő testülete határozatképes.

Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Gulyás Imre jegyző urat, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Az önkormányzatok képviselő-testületeinek tagjai egyhangúlag, határozathozatal nélkül támogatták a javaslatot.

Kérem, hogy aki egyetért a meghívóban kiküldött napirendi pontoknak a megtárgyalásával, az tegye fel a kezét. Köszönöm. Megállapítom, hogy *az önkormányzatok képviselő-testületeinek tagjai egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta az alábbi napirendi javaslatot:*

Aldebrő-Kápolna-Tófalú Önkormányzatok együttes ülésének napirendje:

- 1.) **Beszámoló Aldebrő, Kápolna, Tófalú községek közbiztonsági helyzetéről**
Előadók: **Suszter Zsolt r. alezredes, Kapitányságvezető Füzesabony, Bózsár János Aldebrői Polgárőr Egyesület vezetője, mezőőr, Kiss Zoltán Kápolnai Polgárőr Egyesület vezetője, mezőőr, Kocsis Jánosné Tófalui Polgárőr Egyesület vezetője**
- 2.) **Beszámoló Kápolna és Tófalú települések 2023. évi tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről**
Előadó: **Vörös Tamás t. alezredes Egri Hivatalos Tűzoltó-Parancsnokság**
- 3.) **Beszámoló a Kápolnai Tündérvilla Óvoda 2023. évi működéséről**
Előadó: **Kecskésné Kerékgyártó Andrea vezető óvónő, Baráthné Németh Éva Aldebrői tagintézmény vezető**
- 4.) **Beszámoló a gyermekjóléti szolgálat 2023. évi munkájáról (Aldebrő, Kápolna, Tófalú)**
Előadó: **Takács Lászlóné családgyógyógyozó**
- 5.) **Beszámoló a Tarnamenti Szociális Központ 2023. évi munkájáról**
Előadó: **Klencznerné Kiss Mária intézményvezető**
- 6.) **Beszámoló a Kápolnai Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi működéséről**
Előadó: **Gulyás Imre jegyző, Dr. András Dénes aljegyző**
- 7.) **Egyebek**

- 1.) **Beszámoló Aldebrő, Kápolna, Tófalú községek közbiztonsági helyzetéről**
Előadók: **Suszter Zsolt r. alezredes, Kapitányságvezető Füzesabony, Bózsár János Aldebrői Polgárőr Egyesület vezetője, mezőőr, Kiss Zoltán Kápolnai Polgárőr Egyesület vezetője, mezőőr, Kocsis Jánosné Tófalui Polgárőr Egyesület vezetője**

Wingendorf János: Felkérném Suszter Zsolt alezredes urat, hogy az írásban megküldött beszámolója, ha van kiegészíteni valója, azt tegye meg.

Suszter Zsolt: Üdvözlök Mindenkit, köszönöm a meghívást, örülök, hogy itt tudok lenni. Remélem, hogy Mindenki megkapta a beszámolómat, és érthető volt, mert mindig igyekszem személyre szabottan írni, az országos rendőrkapitányság által meghatározott szenzor rendszer szerint. Számokról nem beszélünk, de jól látható, hogy körülbelül ott tartunk, mint az elmúlt években, ami egy erős átlagot hoz, nincsenek kiugró bűncselekmények. Azonban fel kell hívnom a figyelmet néhány dologra. Mindannyian tudjuk, hogy a gazdasági környezetünk, a migrációs válság, a háborús veszélyhelyzet és még sorolhatnánk a negatív hatásokat, önmagukban is elég, hogy bűncselekményeket generáljanak. Szerencsére ez itt még nem következett be, de azért egyfajta

veszélyeztetettségi növekedést kell, hogy érzékeljünk. Ami a mi illetékességi területünkön jellemző, túlnyomó részt, csekély súlyú vagy elleni bűncselekmény. Ezek száma növekedő tendenciát mutat, amire nemcsak nekünk, hanem a lakosoknak is fel kell készülnie. Megnövekedett az online bűncselekmények száma is, amik igen nehezen akadályozhatók meg, hiszen nem tudunk jelen lenni az online térben. Egy nagy kampányt indítottunk a bankokkal közösen, de mégis riasztóak az adatok, és riasztóak, hogy milyen károkat tudnak okozni, ezek az elkövetők. Néhány éve még a trükkös csalókról, illetve az unokázós tolvajokról beszéltünk, de ezek ellen megtanultunk védekezni, és ezek a bűncselekmények már nem is jellemzőek. Most az internetes csalás az elterjedt, különböző módokon csalják ki a banki adatokat. Nem is kell hozzá a személyes jelenlét, elég egy telefon, egy számítógép, egy szerver, és most ez erősödik. Abban kérem a segítségüket, hogy azokat a bűnmegelőzési leveleket, amiket minden hónapban megküldünk az önkormányzatok részére, lehetőség szerint minél nagyobb számban terjesszük. Rendkívül nagy a terhelésünk, a közbiztonság itt ezeken a településeken rettentően negatívan nem változott, de azért emelkedik a bűncselekmények száma az illetékességi területen. A közterületi bűncselekmények száma azok száma évek óta ugyanazon a szinten van, de minél több bűncselekmény, annál több helyszín és annál nagyobb a leterheltség. A kollégák 30-40%-kal több bűnügyet dolgoztak fel, az elmúlt 12 év legnagyobb eredményességét hozták, ezzel együtt, mégis egyre több a dolguk. Oda kell figyelni magunkra, egymásra, az idősekre, a veszélyeztetett korosztályra. Eljutottunk odáig, hogy élelmiszerért törnek fel házakat, a bolti lopásoknál is már élelmiszert tulajdonítanak el. Erre kell felkészülni, változik a világ, zárni kell mindent. Mindig kérdésként merül fel, hogy mi van a kábítószerrel. A klasszikus kábítószer nem jellemzőek, gondolok itt a fűre, az LSD-re, heroinra, kokainra, ezek drágák. Új pszichoaktív szerekről beszélünk, amiket dizájner drogoknak is hívnak, ezek rendkívül népszerűek, olcsók, változatosak, nehéz felderíteni. Két megjelenési formájuk a herbál és a kristály, amitől az ember zombi lesz, és amikor ebből visszatér, megy a következő adagért. Nagyon nehéz a felkutatása, nagyon sokáig tart a szakértői vélemények elkészítése, de folyamatosan dolgozzuk fel az elkövetői köröket. Nem a településeken kell keresni ezeket, máshonnan keverednek ide a dolgok, most Gyöngyösön volt egy nagy fogás. Az a fő dolgunk, hogy azokat a helyeket, ahol ezeket a szereket előállítják felderítsük, és kivonjuk a forgalomból, de a terjesztőknek nem érdeke, hogy ezek kiderüljenek. Ez egy állandó kihívás, amit nagyon nehéz megszüntetni, felszámolni, de arra törekszünk, hogy ebből minél több legyen. Ha a három települést nézzük akkor amíg Aldebrón és Tófaluban olyan 10 körüli az éves bűncselekmények száma, addig úgy gondolom, hogy rend van. Kápolnán most éppen 35 van, ami azért veszélyeztetettebb, mert ott van Kompolt és Kál is, és ennek a három településnek a lakosság száma közel annyi, mint Füzesabonyé, és tudjuk, hogy milyen a lakosságösszetétel. De azt is gondolom, hogy a 8 fős körzeti megbízotti csoport, plusz a három állandó nyomozó, nagyon jól és helyén kezelik a dolgokat. Nagyon köszönöm azt a támogatást is, amit Nekünk nyújtottatok, illetve nyújtotok részükre és részünkre. Kiegészítésként Én csak ennyit szerettem volna elmondani, és várom a kérdéseket.

Wingendorf János: Nagyon szépen köszönjük a kapitány úr beszámolóját, és ha valakinek kérdése van, az tegye fel.

Kerek József: Azt szeretném megkérdezni, hogy régebben, ha valaki túllépte a sebességhatárt, volt valamennyi százalékos túréshatár megadva, ami tudomásom szerint már nincs. Ha valaki 50 helyett 56-al megy, akkor milyen szankciót von maga után, vagy mégis van valami túréshatár?

Suszter Zsolt: Változott a jogszabály, régebben az volt benne, hogy ezeknek a hitelesített eszközöknek bizonyos túréshatárt kell tartani. Aztán nyilván a jogászok megállapították, hogyha kitelepített eszköz, akkor ellenkező bizonyításáig, azt vélelmezhető, hogy ez tűpontosan mér. Ennyi változott, és ehhez képest történt egy igazítás. Ha úgy érzi, hogy túllépte a sebességet, és van egy úgy nevezett közigazgatási bírság, ami az objektív felelősség hatálya alá tartozik bizonyos sebességhatár fölött. Ez azt jelenti, hogy ezen sebességhatár fölött, nem kell önt megállítani, nem kell megállapítani, hogy ki vezette a kocsit, hanem automatikusan az üzembentartónak postázzák ki a csekket, ami 30, 60 és 90 000 forint lehet, plusz még van rajta most egy adó tartalom. Ez jogszabályba rögzítve ez játszik már 65 km/óra fölött belterületen belül. Amennyiben 50 fölött megy lakott területen belül,

ahol nincs korlátozó tábla, valóban szabálysértést követ el. A szabálysértés akkor szankcionálható, ha az Ön személyazonossága meg van állapítva. Vagyis, ha 52-vel ment és megállítja a rendőr, mert belement a traffipaxba, akkor a szabálysértésnél a rendőrnek ott helyben, van mérlegelési jogköre. A szankcionálásnál ezt alkalmazzuk: a tárgyi súlya, az elkövetés gyakorisága, mértéke, tehát 52-nél, ha véletlenül túllépte, mondhatja a rendőr, hogy figyelmeztetem, kérem figyeljen jobban a sebességre, vagy mondhatja következő fokozatban, hogy helyszíni bírságot, aminek a legalsó mértéke most 6 300 forint. Következő fokozata a szabálysértési feljelentés, ott még vizsgálni kell egyéb körülményeket. Így történik minden egyéb szabálysértésnél is. Tehát, ha 56-al ment, akkor jó eséllyel nem lesz következménye. Egyébként az interneten fent vannak azok az objektív felelősség hatálya alá tartozó sebességhatárok

Wingendorf János: Esetleg Valaki másnak?

Szuromi Enikő: Kápolnán a VÉDA méri a sebességet, működik, figyel bármit?

Suszter Zsolt: Ezek az úgy nevezett kapuk, sok mindent tudnak figyelni, sok mindenre alkalmasak. Például a biztonsági övet, a telefonálást is figyel. Ha már a biztonsági öv szóba került, a baleseteknél bizonyíthatóan kevesebb sérülés történik, ha használva van, ezért használjuk, még ha kényelmetlen is.

Csathó Zoltán: Hallott e már az újfajta unokázós csalásról? Ezzel a mesterséges intelligenciával lemásolják az unoka hangját, és így hívják fel a nagyszülőt vagy a szülőt.

Suszter Zsolt: Az, amit mondtam, hogy az online térben elkövetett bűncselekmények most jelenleg a bankszámlákra vannak kihegyezve, de ez ugyanaz a történet, csapjunk be valakit. valahogyan. Mesterséges intelligencia, így van, itt is felhívják, itt az egészséges bizalmatlanság az, ami segíthet. Tudom, hogy nagyon nehéz, mert idős emberekről beszélünk, és pont ezt használják ki. Mondani kell, hogy bármi van a szülőt hívják fel, ne az unokával beszéljenek. Mert ami a legrosszabb, hogy az unoka hangján telefonálnak, hogy elraboltak, balesetet szenvedtem, küldjél pénzt.

Csathó Zoltán: Az unokatestvérem számlájáról 610 000 forintot szedtek le, azóta sincs meg.

Suszter Zsolt: A GIRO rendszerben 4 másodperc alatt megy át a pénz. Minél hamarabb szerzünk róla tudomást, annál hamarabb tudjuk értesíteni a bankot, hogy fogják meg a pénzt, de nagyon nehéz utána menni, óriási károkat okoznak. Tavalyi évben 98 ilyen esetünk volt, 2022-ben 16. Ez 512-os emelkedés. Ne adjuk meg a bankkártya adatainkat senkinek, vagy csak olyan oldalon, ami leellenőrizhető, hogy biztonságos a fizetés. Kérem, hogy hívják fel a figyelmet minden fórumon erre a veszélyre. Állítsanak be limitet, SMS értesítést az időseknek, ellenőrizték akár naponta. Egyébként a kérdésre igen, ismerjük, ez 2024-ben egy kiemelt feladata a rendőrségnek.

Wingendorf János: Esetleg Valaki másnak még van kérdés?

Kerek József: Gyorshajtás, a kerékpárúton egyre többet látom, hogy elektromos rollerrel is közlekednek, úgy tudom, hogy ez nem minősül gépjárműnek. De nagyon gyorsan közlekednek, néha meghaladja az 50 km/órát, elég sok balesetet is okoznak, és ha ott van a mérőkocsi, akkor megbüntetik?

Suszter Zsolt: Gépjárműnek nem, gépi meghajtású lesz, most van a KRESZ-nek a módosítása, hogy lesz ez regisztrálva, kötelező biztosítás, a sebesség és akár a vezetői engedély, hogy lesz. Nem tilos közlekedni nekik a kerékpárúton. Egyelőre még erre nincs szabályozás, ha meg tudjuk állítani, akkor biztos megbüntetjük, de ilyen esetünk még nem volt, erre nem tudok hitelesen válaszolni.

Wingendorf János: Érdeklődnék Aldebrő, Kápolna és Tófalu polgáraitól, hogy Nekik milyen tapasztalatuk van itt a környékben fakivágás, falopás tekintetében, mert ezeket mindenképp meg kellene előzni. Nincs?

Kiss Zoltán: Én, mint kápolnai mezőőr és polgárőr azt veszem észre, hogy ezeknek a piti tolvajoknak paradicsomi állapotok vannak most, mert hiába fogják meg őket a rendőrök ott, hiába segítünk a

felderítésben az elfogásban, beviszik, hamarabb hazaérnek, mint ahogy a rendőrök visszatérnek a területükre. Így hiába dolgozunk.

Suszter Zsolt: Ezt azért nem mondanám. Az igazságszolgáltatás az nem az önök, és nem a rendőrség dolga. Amit már mondtam, hogy az apró-cseprő ügyekben a büntetés kiszabás, meg a fokozatosság. Mennyinek kell megtörténnie, mikortól bűnisméltés, mekkora a kárérték. Amennyiben ezekből az ügyekből is megvan a sorozat jelleg, akkor meglehet a szabadság elvonás különös oka, akkor minden olyan esetben, amikor ezt látjuk, Én előterjesztést szoktam tenni a letartóztatás elrendelésére. Nekünk is az a célunk, hogy ezeket a személyeket minél hamarabb kivonjuk, de a kezünket jogalkalmazóként a jogszabályok kötik. Mindennek sora van, ettől eltérni nem lehet. Én minden egyes ügyészégi és bírósági fórumon jelzem ezt az állampolgári igényt, hogy akár a büntetések szigorítására, szabadság elvonások magasabb szintű alkalmazására lenne szükség. Annyit tehetünk jelenleg, hogy ezekre a személyekre koncentrálunk, hogy találjunk minél több ügyet, hogy ki tudjuk őket emelni.

Wingendorf János: Nekem lenne még annyi, hogy lesz Nálunk most két rendezvény, és egy szerény támogatást megszavazott az önkormányzat, és ugyanúgy, mint a múlt évben, a megyei kapitánytól kell engedélyt kérni, hogy ezt a pénzt megkapjátok, milyen bankszámlára utaljuk?

Suszter Zsolt: Ezt nagyon szépen köszönöm. Ezt, ha lehetne kérni, akkor szabadon felhasználhatóra kérnék. Valóban úgy van, hogyha a testület hoz egy határozatot, hogy a rendőrséget támogatja, akkor ezt bekülditek hozzám, a többit pedig majd én intézem. A bankszámlaszámot majd megadjuk, hogy az utalás hová történjen. Nagyon szépen köszönjük a támogatásokat, bárminek örülünk, Tófalutól is kaptunk ablakmosó folyadékot a télen. Még annyit szeretnék mondani, hogy amennyiben azonnali intézkedés szükséges bármilyen ügyben, akkor ne engem, vagy a KMB-seket hívjátok, hanem a 112-t, Ők küldik a legközelebbi egységet.

Wingendorf János: Esetleg Valaki másnak még van kérdés?

Kérdés nem érkezett.

Nagyon szépen köszönöm a kapitány úrnak a beszámolót. A kollégáinak is adja át a köszönet nyilvánításunkat, mert mindig ott vannak, ahol kell. Javaslom, hogy szavazzunk a beszámolók elfogadásáról, községenként.

Aldebrő Község Képviselő-testülete Aldebrő községek közbiztonsági helyzetéről adott beszámolót egyhangúan – 4 - igen szavazattal elfogadta.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
45/2024. (IV. 17.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Aldebrő közbiztonsági helyzetéről adott beszámolót elfogadta.

Kápolna Község Képviselő-testülete Kápolna közbiztonsági helyzetéről adott beszámolót egyhangúan – 7 igen - szavazattal elfogadta.

Kápolna Község Önkormányzat Képviselő-testületének
31/2024. (IV. 17.) KT határozata

Kápolna Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kápolna közbiztonsági helyzetéről adott beszámolót elfogadta.

Tófalú Község Képviselő-testülete Tófalú községek közbiztonsági helyzetéről adott beszámolót egyhangúan – 4 - igen szavazattal elfogadta.

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2024. (IV. 17.) határozata

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tófalú
közbiztonsági helyzetéről adott beszámolót elfogadta.

Susztér Zsolt elhagyta az ülést

2.) Beszámoló Kápolna és Tófalú települések 2023. évi tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről

Előadó: Vörös Tamás tű. alezredes Egri Hivatalos Tűzoltó-Parancsnokság

Wingendorf János: A második napirendi pont csak két települést érint, Kápolnát és Tófalut, a 2023. évi tűzvédelmi helyzetéről, és a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről. A katasztrófavédelemtől nem tudtak eljönni. Nem tudom, hogy van-e valakinek ezzel kapcsolatosan észrevétele? Amennyiben kérdés merül fel, arra írásban kap választ a kérdező.

Kérdés, észrevétel nem érkezett

Akkor kérdezem Kápolna és Tófalú testületeit, hogy elfogadják-e a beszámolókat.

Kápolna Község Képviselő-testülete Kápolna tűzvédelmi helyzetéről adott beszámolót egyhangúan – 7 igen - szavazattal elfogadta.

Kápolna Község Önkormányzat Képviselő-testületének
32/2024. (IV. 17.) KT határozata

Kápolna Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kápolna,
tűzvédelmi helyzetéről adott beszámolót elfogadta.

Tófalú Község Képviselő-testülete Tófalú községek tűzvédelmi helyzetéről adott beszámolót egyhangúan – 4 - igen szavazattal elfogadta.

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének
15/2024. (IV. 17.) határozata

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete Tófalú tűzvédelmi
helyzetéről adott beszámolót elfogadta.

3.) Beszámoló a Kápolnai Tündérvédelem Óvoda 2023. évi működéséről

Előadó: Kecskésné Kerékgyártó Andrea vezető óvónő, Baráthné Németh Éva Aldebrői tagintézmény vezető

Wingendorf János: Harmadik napirendi pont: beszámoló a Kápolnai Tündérvédelem Óvoda 2023. évi működéséről. Köszöntöm az előadókat, Kecskésné Kerékgyártó Andrea vezető óvónőt és Baráthné Németh Éva tagintézmény vezetőt. Mindenki megkapta a beszámolót, amennyiben van szóbeli kiegészítések, azt tegyék meg,

Kecskésné Kerékgyártó Andrea: Pár mondattal szeretném a beszámolót kiegészíteni, illetve szóban is elmondani, hogy kijelenthetem, hogy mind a két helyen Kápolnán is Aldebrőn is kiemelkedően jó szakmai munka folyik. Természetesen vannak nehézségeink is. Aldebrőn sok gyerek van, más településekről is hoznak ide gyerekeket. Kápolnán jelenleg kevesebb gyerek van, de ott ez a létszám is 3 csoportra oszlik el. Aldebrőn már zsúfoltság alakult ki. Szülői panasz nem érkezett egyik településről sem. A tavalyi szakmai ellenőrzés kiemelkedő szakmai minősítéssel zárult. Azon vannak,

hogy minél több élmény érje a gyermekeket és azon keresztül tanuljanak. Mennek a természetbe, nézik a bogarakat. Igyekeznek a szülőket is bevonni a programokba.

Wingendorf János: Barátné Németh Évát kérdezem, van-e szóbeli kiegészítésed?

Barátné Németh Éva: Nincs.

Wingendorf János: Átadom a szót a képviselőknek.

Váczy Lajos: Elismerve a magas színvonalú munkát. Nem mehetünk el amellett, hogy évek óta feszültség van az intézmények közös fenntartása kérdésében. Aldebrő már többször kezdeményezte a szétválást. Mi április 10.-én a kivállás mellett foglaltunk állást. Ezért nem értem, hogy erről nem értesült Aldebrő polgármestere, illetve a helyi tagintézmény vezető sem. Tudjuk, hogy szoros határidők vannak erre folyamatra. Ezért nem értem, hogy mi ez a halogatás, vagy betartás.

Dr. Andrásró Dénes: Úgy hiszem helyre kell tenni a dolgokat ebben a kérdésben. A hivatkozott ülésen ott voltam, ott nem a konkrét kiválásról döntöttek, hanem az erre irányuló eljárás elindításáról. Már kettő éve tart ez huzavona. Már többször leírtam egy összefoglaló jogi tájékoztatást a teendő intézkedésekről, a hozandó döntésekről, illetve a határidőkről. Az idén először februárban, majd márciusban megismételve ezt megküldtem a polgármestereknek, intézményvezetőknek. A szétválás szakmai előnyeit, esetleg hátrányait nem nekünk kell bemutatni. A hivatalra a számítások elvégzése hárul, melyet mi elvégezzük kellő időben. A jegyzők munkája akkor jön el, ha a döntések megszületnek és szétválás esetén a társulás megszűnésére vonatkozó okiratokat, illetve az intézmény szétválására vonatkozó alapító, illetve módosító okiratokat kell megszövegezni. Jelenleg is tárgyalok ez ügyben a kormányhivatal, illetve az államkincstár illetékeseivel. Visszautasítom, hogy a jegyzők szabotálnák ezt a munkát.

Váczy Lajos: Távol áll tőlem, hogy a jegyzőket hibáztassam, de most már ennek a kérdésnek a végére kell járni.

Gulyás Imre: Itt van nálam az Aljegyző Úr levele, amelyet 2022. április 8.-án írt a polgármestereknek. Ebben pontról pontra leírta mi a teendő. Ez évben az ügyben jelenleg egy irat született, melyben Aldebrő polgármestere tájékoztatja Tófalú és Kápolna polgármesterét Aldebrő kiválási kezdeményezéséről. (Egyébként ez a levelet én fogalmaztam meg.) Egy ilyen fajsúlyú ügyben szerintem írásban kell a feleknek döntéseiket közölni a többi érintettel. Felháborít, hogy a jegyzőt, aljegyzőt akarják felelőssé olyan dolgok elvégzéséért, mely nem az ő feladatuk.

Dr. Berecz Kálmán: Annyit kívánok hozzátenni, ne Kápolnától várja senki a kiválást megindokoló szakmai anyagot, hiszem elmondhatom, hogy Kápolna nem ért egyet a szétválással. Szerintem szakmai érvek nem támasztják a szétválást alá, de ezt készítse el aki a kiválást szorgalmazza. A szülőket és pedagógusokat az intézmény egészére vonatkozóan kell nyilatkoztatni. A pénzügyi helyzetre vonatkozó tájékoztatást a hivatal természetesen elkészíti. Személyes véleményemként elmondom, hogy választás előtt néhány hónappal nem tartom szerencsésnek egy ilyen súlyú döntés meghozatalát.

Dr. Andrásró Dénes: Ma is készítettem egy Excel táblát a teendőket és a határidőket illetően. Jelenleg ott tartunk, hogy Aldebrőnek és Tófalúnak van szándéknyilatkozata a kiválási eljárás megindítására vonatkozóan. Egymás között Aldebrőnek és Tófalúnak több kérdést is tisztázni kell, például a székhely kérdését is. Visszatérve a kiválással kapcsolatos teendőkre, április 22-ére kell elkészíteni a szakmai anyagot, ennek felelőse az intézményvezető. A pénzügyi helyzetre vonatkozó összeállítás már elkészült, itt van nálam. Ezt követően április 23.-án ezt az anyagot meg kell küldeni az SZMK-s szülőknél, a pedagógusoknak, dolgozóknak. Jogszabályi előírás, hogy a ennek megismerésére és nyilatkozatra legalább 15 napot kell hagyni. Ez azt jelenti, hogy május 8.-án tudjuk

meg az érintettek véleményét. A vélemények kikérése és a határidő betartása kötelező, de azok tartalma már nem köti az önkormányzatokat. A fenntartói döntést a társulásnak kell meghozni. Ez helyi politikai döntés is egyben. Május 13-15 napok valamelyikén kell tartani együttes ülést, ahol a társulásról fenntartásáról, vagy megszüntetéséről születik döntés. Megszüntetés esetén Aldebrőnek és Tófalunak május 31.-ig ismét együttes ülést kell tartani, ahol döntenek az új társulásról, illetve az intézményről. Kápolnának pedig az alapító okiratot kell módosítani, illetve arról is dönthet, hogy a bölcsődét beolvasztja az óvodába. Ha mindenki teszi a dolgát, akkor a május végi határidő tartható, a jegyzőkön nem fog múlni.

Wingendorf János: Én sajnos semmilyen értesítést nem kaptam Tófalú döntéséről. Aldebrő már többször egyértelművé tette kiválási szándékát és döntött is erről, ez évben is. Tófalú a mérleg nyelve ebben a vitában.

Visszatérve a beszámolóhoz. Úgy tudom Barátné Németh Éva tagintézmény vezető kért eszközökre támogatást, amit nem kapott meg. Jelenleg nincs melegvíz. Javaslom, hogy a gázszerelő karbantartást végző céget váltsuk le és a kompolti Katona Gábort bízzuk meg e munkával. Ezekről meg kell egyeznünk Tófalúval.

Elmondom továbbá, hogy az óvoda bővítésére Aldebrő beadott egy 50 milliós pályázatot, de nem nyertünk, illetve nyertünk, de várakozó listára tettek bennünket, ami lényegében ugyanazt jelenti. Aldebrő kész volt egy 10-15 millió forintos önrészt bevállalni, de úgy látszik pénzhiány miatt a pályázattól elesünk.

Kérdezem, hogy a beszámolóhoz van-e még kérdés hozzászólás, vagy szavazhatunk. Ha nincs kérdés, hozzászólás akkor először Tófalú, Kápolna, majd Aldebrő szavaz a beszámoló elfogadásáról.

Végezetül megköszönöm az óvodai dolgozók munkáját. A szülők és gyerekek is elégedettek, én panasztól még nem hallottam.

Tófalú Község Képviselő-testülete a Kápolnai Tündéerkert óvoda 2023. évi működéséről adott beszámolót egyhangúan – 4 - igen szavazattal elfogadta.

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2024. (IV. 17.) határozata

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kápolnai Tündéerkert Óvoda 2023. évi működéséről adott beszámolót elfogadta.

Kápolna Község Képviselő-testülete a Kápolnai Tündéerkert Óvoda 2023. évi működéséről adott beszámolót egyhangúan – 7 igen - szavazattal elfogadta.

Kápolna Község Önkormányzat Képviselő-testületének
33/2024. (IV. 17.) KT határozata

Kápolna Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kápolnai Tündéerkert Óvoda 2023. évi működéséről adott beszámolót elfogadta.

Aldebrő Község Képviselő-testülete a Kápolnai Tündéerkert Óvoda 2023. évi működéséről adott beszámolót egyhangúan – 4 - igen szavazattal elfogadta.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
46/2024. (IV. 17.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kápolnai Tündéerkert Óvoda 2023. évi működéséről adott beszámolót elfogadta.

Dr. András Dénes: Akkor tisztáztuk mi a teendő. Kérek mindenkit ennek megfelelően járjunk el.

Váczy Lajos: Nem tudom elfogadni, hogy a polgármesterek miért nem tárgyalnak egymással, amikor ilyen fontos ügyekben kell döntenünk.

Dr. Berecz Kálmán: Aldebrőnek és Tófalunak számos szakmai kérdésben kell döntést hoznia. Ki legyen az új társulás vezetője, illetve tovább viszik a társulást. Hiszen Kápolna nem akar kiválni. Mi legyen a közös intézménnyel, ki lesz a jogutód. Én nyitott vagyok minden megoldásra, de ezeket a döntéseket nektek kell meghozni.

Wingendorf János: Aldebrő minden kompromisszumra kész a kiválás érdekében.

Kerek József: Szeretném pontosítani a Tófaluból elhangzottakat, hogy Tófalunak nem a kiválásról, hanem a kiválási folyamat elindításáról döntött három, kettő arányban.

4.) Beszámoló a gyermekjóléti szolgálat 2023. évi munkájáról (Aldebrő, Kápolna, Tófalunak)
Előadó: Takács Lászlóné családgondozó

Wingendorf János: A beszámolókat mindenki megkapta. Kérdezem Takács Lászlónét van-e szóbeli kiegészítése?

Takács Lászlóné: Köszöntöm a jelenlévőket és egyben bemutatom Szőkéné Lanczki Gabriellát a Gyermekjóléti Szolgálat vezetőjét. Együtt készítettük a beszámolókat. Igyekeztünk mindent részletesen leírni. Kiegészítés nincs, ha lesz kérdés válaszolunk.

(Kérdés, hozzászólás nem volt.)

Wingendorf János: Valóban nagyon részletesek a beszámolók. Megköszönve a munkát szavazásra teszem fel és elfogadásra javaslom azokat településenként.

Aldebrő Község Képviselő-testülete a Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi működéséről adott beszámolót egyhangúan – 4 - igen szavazattal elfogadta.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
47/2024. (IV. 17.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi működéséről adott beszámolót elfogadta.

Kápolna Község Képviselő-testülete a Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi működéséről adott beszámolót egyhangúan – 7 igen - szavazattal elfogadta.

Kápolna Község Önkormányzat Képviselő-testületének
34/2024. (IV. 17.) KT határozata

Kápolna Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi működéséről adott beszámolót elfogadta.

Tófalunak Község Képviselő-testülete a Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi működéséről adott beszámolót egyhangúan – 4 - igen szavazattal elfogadta.

Tófalunak Község Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2024. (IV. 17.) határozata

Tófalunak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi működéséről adott beszámolót elfogadta.

5.) Beszámoló a Tarnamenti Szociális Központ 2023. évi munkájáról

Előadó: Bene Csabáné Gondozási Központ vezető Aldebrő

Wingendorf János: Klencznerné Kiss Mária készítette a beszámolót, de most nem tud jelen lenni és Bene Csabánét kérte fel, hogy válaszoljon a felmerülő kérdésekre. Akkor várom a kérdéseket, hozzászólásokat.

Dr. Berecz Kálmán: Igazgató Asszonnyal már beszélünk arról, hogy kellene készíteni egy szórólapot a lakosság felé az általunk biztosított jelzőrendszeres segítségnyújtás és az állam által biztosított okosóra ellátások előnyeiről és esetleges hátrányairól. Bár most arról hallani, hogy az okosóra ellátás talán változhat a közeljövőben.

Bene Csabáné: Az általunk ellátottak esetében az a tapasztalatunk, hogy mind a kettő dolgot kérik. Az okosóra ingyen van, de később jön baj esetén a segítség. A jelzőrendszer esetében a jelzéstől számított 30 percen belül a helyszínre kell menni az alkalmazott segítőnek. Az okosóra esetében kérdés, hogy a diszpécser központnak megadott személy mikor tud a bajbajutott személy segítségére sietni.

Kerek József: Én a Káli Szociális Otthonba való bekerülés feltételeiről, illetve a gondozási díjak mértékéről szerettem volna kérdezni. Kál nagyközségnek kell-e hozzátenni a működéshez. Nem kérek írásos választ, majd elmegyek és megkérdézem.

Wingendorf János: A társulás szerint nem kell hozzátenni. Ha nincs más szavazzunk.

Aldebrő Község Képviselő-testülete a Tarnamenti Szociális központ 2023. évi működéséről adott beszámolót egyhangúan – 4 - igen szavazattal elfogadta.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

48/2024. (IV. 17.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tarnamenti Szociális Központ 2023. évi működéséről adott beszámolót elfogadta.

Kápolna Község Képviselő-testülete a Tarnamenti Szociális Központ 2023. évi működéséről adott beszámolót egyhangúan – 7 igen - szavazattal elfogadta.

Kápolna Község Önkormányzat Képviselő-testületének

35/2024. (IV. 17.) KT határozata

Kápolna Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tarnamenti Szociális Központ 2023. évi működéséről adott beszámolót elfogadta.

Tófalu Község Képviselő-testülete a Tarnamenti Szociális Központ 2023. évi működéséről adott beszámolót egyhangúan – 4 - igen szavazattal elfogadta.

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének

18/2024. (IV. 17.) határozata

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tarnamenti Szociális Központ 2023. évi működéséről adott beszámolót elfogadta.

Wingendorf János: Kérem Bene Csabánét, hogy adja át köszönetünket az igazgató asszonynak az intézmény által végzett munkáért.

6.) Beszámoló a Kápolnai Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi működéséről
Előadó: Gulyás Imre jegyző, Dr. Andrásró Dénes aljegyző

Wingendorf János: Kérdezem a jegyző és aljegyző urakat, van-e szóbeli kiegészítés?

Gulyás Imre: Nincs kiegészítés, ha van kérdés arra válaszolok.

(Kérdés, hozzászólás nem volt.)

Wingendorf János: Ha nincs kérdés, hozzászólás, javaslom a beszámoló elfogadását.

Aldebrő Község Képviselő-testülete a Kápolnai Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi működéséről adott beszámolót egyhangúan – 4 - igen szavazattal elfogadta.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

49/2024. (IV. 17.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kápolnai Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi működéséről adott beszámolót elfogadta.

Kápolna Község Képviselő-testülete a Kápolnai Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi működéséről adott beszámolót egyhangúan – 7 igen - szavazattal elfogadta.

Kápolna Község Önkormányzat Képviselő-testületének

36/2024. (IV. 17.) KT határozata

Kápolna Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kápolnai Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi működéséről adott beszámolót elfogadta.

Tófalú Község Képviselő-testülete a Kápolnai Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi működéséről adott beszámolót egyhangúan – 4 - igen szavazattal elfogadta.

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének

19/2024. (IV. 17.) határozata

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kápolnai Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi működéséről adott beszámolót elfogadta.

7.) Egyebek

Wingendorf János: Az egyebek napirend keretében kérdezem Dr. Berecz Kálmántól, hogy a kerékpárút garanciális javításait mikor végzik el. Én már többször összeírtam és elküldtem, de nem történt semmi.

Dr. Berecz Kálmán: Hamarosan sor kerül egy bejárásra, arra kérem gyertek el és írjátok össze a hibákat. Úgy tudom Aldebrőn már volt is intézkedés egy fal vizesedés probléma okán.

Wingendorf János: Valóban, erről jegyzőkönyv is készült, de még sok a probléma.

Wingendorf János: Én már utasítottam az aljegyző urat, hogy a szennyvíz beruházójának írjon egy levelet, melyben követeljük az Arany János és az Árpád út problémáinak javítását. Tudom, hogy 10 évig kötelesek ezeket a hibákat kijavítani, s ez a 10 éves ciklus most jár le.

Megtudtam továbbá, hogy holnap a vízügy kezdeményezésére Kompolton ez ügyben 11 órakor lesz egy megbeszélés. Engem erre nem hívtak, de elmegyek és úgy tudom Feldebrő polgármestere is jön, kérem Tófalut és Kápolnát is, hogy képviseltesse magát.

Dr. Berez Kálmán: Én most hallok erről a tanácskozásról.

Wingendorf János: Amennyiben nincs más bejelenteni való, megköszönöm a munkát mindenkinek és az ülést bezárom

k. m. f.



Wingendorf János
Aldebrő polgármestere



Dr. Berez Kálmán
Kápolna polgármestere

Kéri Gergely
Tófalu alpolgármestere



Gulyás Imre
jegyző

